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ا تسعى جمعية التنمية والتطوير إلى تمكين أفراد المجتمع اقتصاديً
ا من خلال المشاريع التنموية. واجتماعيً

دعم الحرفيين وأصحاب المهن اليدوية لتطوير مهاراتهم وتحقيق
الاكتفاء الذاتي.

إحياء التراث الوطني وتعزيز الهوية الثقافية لدى مختلف شرائح
المجتمع.

توفير منصات مستدامة للعرض والتسويق تساهم في خلق فرص
دخل جديدة.

بناء شراكات فعالة لخدمة المجتمع المحلي

جمعية التنمية والتطوير

 أهداف الجمعية



ا في دعم التنمية المستدامة ا رائدً أن تكون الجمعية نموذجً
وتعزيز دور الأفراد في الاقتصاد الوطني من خلال تمكينهم في
المجالات الإبداعية والحرفية، بما يتماشى مع رؤية المملكة

2030 التي تهدف إلى:

تمكيــــــــــــــــن
المرأة والشباب.

تنويـــــــــــــــع
 مصادر الدخل.

دعمــاً للمشروعـــــــات
الصغيرة والمتوسطة.

الحفــــــــاظ علــى
الموروث الثقافي.

 رؤية الجمعية



نظمت الجمعية مهرجان الحرف اليدوية خلال الفترة من
26 مايو حتى 29 مايو 2025،

 نبــذة عن المهرجــــــــــان

تعزيز ثقافة العمل اليدوي.دعم وتمكين الحرفيين المحليين.

توفير منصة للعرض والتفاعل مع الجمهور.إبراز التراث الحرفي كأحد روافد الهوية الوطنية.

 بهدف:



ا، وتنوعت مشاركاتهم في مجالات: شارك في المهرجان 14 حرفيً

    

النحت اليدويصناعة السبحالفخارفن الكروشيهصناعة الصوف

وقد تميزت المشاركات بدمج الحرف التقليدية مع لمسات عصرية،
ا على الحد ا مميزً مما أضفى طابعً

 أنواع الحرف المشاركة

زوار المهرجان 

استقبل المهرجان خلال أيام تنفيذة عدد من زوار المحافظة وكان من 
بينهم مهتمين بالحرف اليدوية ومن المجتمع المحلي مما يعكس بداية

جيدة يمكن البناء عليها مستقبلاً



 أبرز الإيجابيات

مشاركة حرفيين ذوي
جودة عالية وإبداع

ملحوظ.

تنظيم جيد رغم
محدودية الموارد.

تفاعل مميز من الزوار
مع المنتجات والعروض.

خلق بيئة تعارف وتبادل
خبرات بين الحرفيين.

 أبرز الإيجابيات



 أبرز السلبيات والتحديات

قلة عدد الزوار مقارنة
بطموحات الجمعية.

ضعف الترويج الإعلامي
للمهرجان.

الحاجة لتوفير مساحات
عرض أكبر وورش عمل

تعليمية مباشرة.

عدم وجود رعاة أو
دعم مادي إضافي

للحدث.

 أبرز السلبيات
والتحديات



تقييمــــك لمكــان
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وتطمح الجمعية لتطوير هذا الحدث ليكون فعالية سنوية تحتضن

ا من المواهب، وتساهم بشكل مباشر في تنشيط القطاع مزيدً

الحرفي بما يتماشى مع رؤية المملكة 2030، لتحقيق اقتصاد

مزدهر ومجتمع حيوي.

يمثل مهرجان الحرف اليدوية خطوة نوعية ضمن جهود

جمعية التنمية والتطوير لدعم وتمكين أصحاب الحرف

وربطهم بالمجتمع والسوق.

الخاتمة


